



## 全国首个写作学博士点落户武大

发布时间：2014-04-01 15:45 作者： 来源：文学院 访问次数：

本网讯（通讯员殷昊翔）经教育部审核，武汉大学文学院写作学博士点正式获批。这是全国首个写作学博士学位授予点。

目前，该学科有专职教师6人，其中教授5人、副教授1人。张杰教授为学科带头人，萧映教授为写作学教研室主任，於可训教授现任中国写作学会会长。

近年来，社会对写作学专业的毕业生需求量激增，培养高素质、高层次的写作人才已成为国家发展的迫切需求。2007年初，文学院着手申报写作学专业硕士点并于年底获批，2008年开始正式立招生，专业定名为“写作理论与实践”。该专业目前已累计招收学生27名，就业率100%。2013年，文学院又着手申报博士点。

在武汉大学的办学历程中，写作的理论教学与实践工作都始终受到高度重视。曾在武大任教的许多学者型作家，如闻一多、苏雪林、沈从文等留下了大量优秀作品，有力地推动了写作教学发展。上个世纪80年代，武大曾培训过大批高校写作教师。文学院创办的作家班，培养了茅盾文学奖获得者熊召政等大批优秀作家。中国写作学会自上世纪80年代初由武汉大学发起成立，其常设机构及会刊《写作》杂志一直设在武大文学院。

（编辑：付晓歌）

转载本网文章请注明出处

---

电子邮箱: [wdxw@whu.edu.cn](mailto:wdxw@whu.edu.cn) 新闻热线: 027-68754665  
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072